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A Közélelmezési Hivatal leirata a fővároshoz

(Saját tudósítónktól.) A főváros tanácsa 
ma délben rendkívüli ülést tartott, amelyen azt 
a jelentést tárgyalta, amit a szerdai közgyűlés 
elé terjesztenek a közélelmezés állapotáról. A 
tanács ülésén a polgármester bejelentette, 
hogy Kürtiig Lajos bárótól, a Közélelmezési 
Hivatal elnökétől három leirat érkezett. Az első 
leiratban a hivatal tudatta a főváros hatóságá­
val, hogy működését megkezdte és annak a 
reményének ad kifejezést, hogy munkájában a 
főváros támogatására minden tekintetben 
számíthat. A második leirat arról szól, hogy a i
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Dotí zo.OOP kg, külföldi vaj helyett ezentúl
35,000 kg.-oí kapjon, A második kérése az 
voll, hogy a sertésközvágóbidon levágott min­
den sertés után a szükség arányában a főváros 
20 kg. zsírt rekvirálhasson maximális áron a 
közönség részére. A harmadik kérés az volt, 
hogy a főváros a sertésvágóhidon ne csak a 
lendes vágási napokon, hanem a két hústalan 
napon, szerdán és pénteken is vágathasson ser­
téseket, mert csak ilyenformán tudja a főváros 
készletéből rendelkezésre álló 600 drb. sertést 
minden héten levágni és értékesíteni.

A Közélelmezési hivatal elnöke a kére­
lemre a következeket felelte :

A vajtöhqlet dolgában nincs kifogása az 
ellen, hogy a főváros a Hadiiercnény-r.-t-tól 
hetenxml 2j .000 xg. helyett 35.000 kg. külföldi

zsír jegyek' behozatalát megengedi és külön- ^a^L^sen azonban csgk akkor 4
fog dönteni ebben a térelemben, ha az illetéke« 
tényezőkkel megállapodott arra nézve, ho»- *  
kerelem teljesítése akadályba nem ütközik 
. A zsiifeészlet kiegészítése dolgában előter- 
jesztett kérelemre, hogy a főváros november 
-tol kezdve minden, a sertésköz vágóhídon le- 

I  vágott sertés után a szükséghez képesti 20 
f kg.-ig Erjedő zsmmemryiséget a maximális 
ânbíaar a közönség részére igénybevehesse, meg - 

i a<Va a kivéve a katonai ellátás céljaira
l szánt sertéseket. Ahhoz azonban nem járul 

Imzza, hogy az eképpen igénybe veit zsírért 
esetleg a henteseknek a maximális árnál ma­
gasabb áraikat fizessen a főváros, mert ka ezt 
teljed tané, aikkor a maximális ár szigorú, be­
tartása iránt indított egész küzdelem céltalan 
és hiábavaló.

böző kikötéseket tesz a zsirhiány megszünteté­
sére. A harmadik leirat arrői értesíti a fő­
várost, amint ezt már lapunkban jeleztük, 
hogy az uzsonnakávét a kávéházakban eltiltja.

A tanács hosszasabban tárgyalta a köz­
gyűlés elé terjesztendő jelentését, véglegesen 
azonban nem tudott megállapodni, úgy hogy 
a jelentés tárgyalásának a befejezése holnapra 
marad. Ugyancsak holnap határoznak a. Köz­
élelmezési Hivataltól érkezett leiratok dolgá­
ban is. A közönséget leginkább a zsir és a tej 
ügyben küldött leiratok érdeklik, s ez a kettő 
főbb pontjaiban a kővetkező:

A zsi rj egy rend szer
A főváros azzal a kérelemmel fordult a 

Közélelmezési hivatalhoz, h o g y  a Haáíter-
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Nem járul' hozzá ahhoz a kérelemhez seail, 
hogy a főváros a maga készletéből levágásra 
szánt sertéseiket a hústalan napokon is '.vág­
hassa. Mert meggyőződése az, hogy az elő­
irányzott 600 darabot a rendelkezésre álló négy 
napi vágási idő alátt is levághatják.

A zsir jegy rendszer behozatalához hozzá-

járul. Kívánja azonban, hogy a zsirellátás az 
egész fővárosban teljesen egységes legyen és 
minden lakosra nézve lehetővé tétessék a maga 
minimális zsirszükségletének akadálytalan be­
szerzése, de másrészt az általános forgalom 
egységesítése szükséges azért is, hogy a: főváros 
a maga készletét csak rendkívüli esetekben 
mint elkerülhetetlen tartalékot vegye igénybe.

Az tizsonrsákávé eltiltása
A közélelmezési hivatal, hogy az általános 

tejhiányon rögtönösen segítve legyen, sürgős 
leiratot intézett a fővároshoz és ebben a kor - 
raánynyal egyetértőleg a következőket rendeli: 

A mai visszás helyzet megszüntetése ér­
dekében felhívja a tanácsot, hogy a belügy­
minisztertől nyert felhatalmazások igénybe­
vételével-a káyeházakra és cukrászüzletekre 
nézve az indokolatlan tejfogyasztás korláto­
zása végett tej felhasználásával 'előállított 
italoknak vagy ételeknek a kiszolgáltatását 
a délutáni 3 és 8 óra közötti időre haladékta­
lanul tiltsa él és a tilalom betartását '¡szigo­
rúan ellenőriztesse, Az ekként felszabadított- 
tejmennyiségnek a közé! címezés érdekéi­
nek megfelelő felhasználása iránt intézked • 
jék és eljárásáról a hivatalnak tegyen je­
lentést. . " WiSaw


